

白龟湖今日开渔

捕捞鱼虾须按规定作业

□记者 牛超

本报讯 8月31日,记者从市白龟湖综治办了解到,9月1日0时起,白龟湖进入开渔期,沿岸渔民可以按照规定开展渔业捕捞作业。

为保护白龟湖的生态环境,我市从2012年起对白龟湖实行禁渔管理,每年3月1日至8月31日为禁渔期,每年9月1日至次年2月底为开渔期。在禁渔期内,白龟湖水域禁止所有捕捞作业(包括垂钓、捕螺、捕虾等)以及其他任何形式的

破坏渔业资源和生态环境的活动。与此同时,每年春夏之交,白龟湖还会进行增殖放流工作,向湖中投放鲢鱼、鳙鱼和草鱼等经济鱼类,摄食浮游生物、藻类和水草,净化水质,消减白龟湖水体的营养负荷,维护水域生态平衡。

“今年开渔时间是9月1日0时。”市白龟湖综治办负责人连建军提醒广大渔民,开渔期间,须严格遵守以下规定:入湖作业人员须配备必需的安全救生设备,4级(含4级)以上风力天气禁止入湖作

业;禁止企事业单位、非沿湖乡村居民入湖捕捞作业;开渔期间,在白龟湖捕捞作业禁止使用地笼、“迷魂阵”、抬网、毒鱼、电鱼、炸鱼等灭绝性的渔具和捕捞方式。

据介绍,按照渔业法相关规定,对违反规定在白龟湖水域内采用电鱼、炸鱼、毒鱼等破坏渔业资源的手段进行捕捞的,对在白龟湖水域内使用禁用渔具和作业方法进行渔业捕捞的,有关部门将没收渔获物和违法所得,处5000元以上5万元以下罚款。



领新书 迎开学

8月31日上午,在新华区光明路小学门前,志愿者向学生家长发放新学期课本。市区中小学临近开学,由于疫情防控需要,各校都准备好新教材,在校外发放给学生家长。 本报记者 彭程 摄

晚报报道后收到多方捐款

“国标女孩”妈妈: 女儿坦然面对化疗 盼望重返校园

□记者 南朋英

本报讯“晚报报道后,有3个好心人加我微信捐款,还有众多网友通过水滴筹、轻松筹捐款,非常感谢大家的帮助。”8月31日,市民曾女士在电话中说。她的女儿,12岁“国标女孩”景园园(化名)患了恶性骨肉瘤,目前正在北京大学人民医院接受化疗(本报8月26日曾报道)。当天,晚报将一位好心阿姨捐助的2000元钱微信转账给曾女士。

“太感谢您了,留下她的联系方式了吗?我打电话向她道谢。”曾女士感激地说。只是这位好心阿姨不愿透露姓名,记者只知道其家住市区迎宾路南段,多次参与晚报发起的公益活动,也多次为晚报报道的困境家庭捐款。

据曾女士介绍,晚报刊登报道后,有3个好心人加她微信发红包,共计捐款450元。另外,新华区新程街小学园园所在班级捐款8610元,学校仍在募捐中;平顶山清河舞蹈艺术教育捐款19958.39元,优学教育捐款8915元;平顶山市发投市场发展有限公司捐款9820元。

平顶山清河舞蹈艺术教育创始人李碧清称,他们收到的捐款已转给曾女士。“我们第一次转过去17000多元,第二次转了2000多元,第三次转500多元,这两天还收到一些零碎捐款,随后将转给园园

家人。”李碧清说,景园园6岁开始练习舞蹈,在他们辅导学校学了三四年,凭着热爱与坚持,从同龄孩子中脱颖而出,在国标舞等级测评中获得了国家金星一级的成绩,在各种拉丁舞比赛中多次荣获一等奖,被老师评为“最有潜力的学生”。“现在孩子得了骨肉瘤,化疗、保肢、换骨,治疗费高昂,非常需要大家的帮助”。

曾女士说,虽然这几天晚上园园总是发烧,但精神状态还行,已开始复习文化课,一天坚持一小时。这两天准备带她去医院,进行第二次化疗。“化疗真的太伤身体,但是勇敢的园园会坦然面对。无论前方的路多么坎坷,我都会陪着她坚定地走下去!”

景园园是新华区新程街小学六年级学生,这个秋季开学按片就读市四十三中。她在小学品学兼优,每年都被评为三好学生,多次荣获文明学生、双优生称号,还被评为“十佳少年”。“马上要开学了,今年孩子生病上不了学,我准备给她办理休学。”曾女士说。

目前,园园家人已经开通水滴筹、轻松筹等筹款渠道,准备募集80万元治疗费。截至8月31日中午,水滴筹已有1200多名爱心人士捐款33000多元,轻松筹已有400多名爱心人士捐款近8000元。如果你愿意提供帮助,可拨打曾女士电话17530882299或晚报电话4940000。

郟县97名优秀师生受到奖励资助

□记者 孙书贤

本报讯 8月31日下午,郟县会议中心三楼会议室,爱心激荡,由郟县工商联、郟县慈善协会开展的2021年度光彩助学捐助发放暨表彰仪式在此举行,97名优秀师生受到奖励资助,一批爱心企业受到表彰。

现场,主要对光彩助学活动中涌现出来的先进企业进行表彰,对全县高考成绩

优异的困境学生、教学成绩突出的高三教师进行资助奖励。

在资助金发放仪式上,黄步云、杨广飞等11名原建档立卡贫困户学生收到了5.5万元资助;姚泽一、赵攀博等55名一般困境学生收到16.5万元资助;张子扬、薛紫阳等20名优秀学生收到10万元资助。同时,爱心企业对王耀培、赵晓延等11名优秀高三班主任给予5.5万元奖励。



中兴路与曙光街交叉口附近,大型挖掘机正在施工

城区“汽改水”改造工程 部分路段已进入冲刺阶段

□记者 傅纪元文 禹舸图

本报讯 8月31日上午,市区曙光街西段新华区实验小学门前一条深约2米、宽2米的管沟已经回填,并做了水稳结构层。“这几天正赶上下雨,耽误了工期。马上要开学了,我们保证开学前校门前这段道路恢复通行,不给学生和家添堵。”热力集团“汽改水”曙光街施工段负责人虎晓光说。据了解,城区集中供热“汽改水”改造工程已进入冲刺阶段,大多数路段将于9月份恢复畅通。

市区曙光街荟文街至彩虹路施工路面将于本周内铺设沥青。彩虹路以西仍是一片繁忙施工场面,两根粗大的热力管道已经连接好,悬在管道上方的是两根排水管道、弱电管道、电缆管道等。工程机械正在施工,多名工人正在管沟内连接一根黑色管道。“热力上的活儿早就干完了,现在工人们正在

铺装的是自来水主管道,主管道两侧还要预留7个分支,工人们正在赶进度。”虎晓光解释。据了解,为避免道路二次开挖,形成“拉链路”,在市城管局组织协调下,将市区自来水改造中铺设的管道埋入热力施工管沟中,自来水和热力两项工程同时施工。一次破路,多部门同步施工,杜绝重复开挖,不再给城市反复“开膛破肚”。

沿曙光街东行,荟文街至迎宾路段的围挡已经拆除,路面恢复畅通。在迎宾路与曙光街路口处的施工区域,几名施工人员正在西杨村河桥北侧焊接管壁,两根热力管道绕过桥体连接到主管道上。“我们计划在热力主管道上方铺设一座小型景观桥,经过彩化亮化后与相邻的西杨村河桥相互呼应,成为城市的一道风景。”虎晓光介绍。

在开源路与曙光街交叉

口,开源路南段机动车道已经恢复畅通,开源路口至中兴路段吊机、挖掘机等工程机械正在来往穿梭。“这段管沟内没有自来水管铺设,工程进度很快,一周内就能将剩下不到百米长的管道铺完并做回填。”虎晓光说。

在平安大道与稻香路交叉口东侧,“汽改水”改造工程施工正在机动车道南半幅进行。施工方负责人何信科介绍,稻香路至凌云路段热力及自来水管已经铺设完成,路面回填,并拆除600米围挡,预计9月中旬前道路恢复畅通。

市城管局提供的相关数据显示,市区“汽改水”改造工程,开源路南段等路段已经完工,其他路段多数于9月内完工。曙光街全线近半道路恢复通车,其余路段陆续于9月份完工。平安大道稻香路至劳动路多个标段在9月份完工,个别路段最迟10月中旬完工。